
#1. 20% ZĽAVA Z REFERENČNEJ CENY AKCIE.
Upisovacia cena jednej akcie L’Oréal bude stanovená dňa 31. mája 2024 a bude sa rovnať referenčnej cene zníženej o 20% zľavu.
Referenčná cena sa vypočíta ako priemer otváracích cien akcií L’Oréal na burze, ktoré sa zaznamenajú v období od 3. mája do 
30. mája 2024 (vrátane).

#2. AŽ 3 AKCIE BEZPLATNE OD SPOLOČNOSTI L‘ORÉAL
Akcie ponúkané v rámci zodpovedajúceho príspevku dostanete na konci obdobia zablokovania, približne 31. júla 2029, za 
predpokladu, že k tomuto dátumu budete stále zamestnancom skupiny L’Oréal (ak nie je v „Miestnom dodatku" uvedené inak).

ZÍSKAJTE INFORMÁCIE O PROGRAME ZAMESTNANECKÝCH AKCIÍ 
SPOLOČNOSTI L‘ORÉAL
Program zamestnaneckých akcií spoločnosti L’Oréal vám dáva príležitosť podieľať sa 
na ziskoch skupiny, pretože sa môžete stať jej akcionárom, a to za zvýhodnených 
podmienok.

KTO SA MÔŽE ZÚČASTNIŤ?
Všetci zamestnanci, ktorí majú k 19. júnu 2024 uznaných odpracovaných 12 nepretržitých mesiacov v jednej zo spoločností 
skupiny L’Oréal a ktorí sú i naďalej zamestnancami dňa 19. júna 2024.
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V prípade ročného Programu nákupu zamestnaneckých akcií a za predpokladu, že sa zachová súčasná politika 
zodpovedajúcich príspevkov, by ste mohli každý rok využiť zodpovedajúci príspevok až do výšky 3 akcií. Pre porovnanie, v 
rámci predchádzajúcich programov bol maximálny zodpovedajúci príspevok štyri akcie každé dva roky, t. j. teoretické 
maximum dve akcie ročne.

Za šesť alebo viac zakúpených akcií získate maximálny zodpovedajúci príspevok vo výške troch akcií.

#3. POTENCIÁLNE DIVIDENDY
Budete profitovať z potenciálnych dividend vyplácaných každý rok. Tieto dividendy budú automaticky reinvestované do 
fondu Fonds Commun de Placement d‘Entreprise („FCPE" alebo Fond zamestnaneckých akcií) a budú navýšené o 10% v 
prípade, že budete mať svoje akcie v držbe dva celé kalendárne roky

1 Budúce ponuky akcií budú podliehať predchádzajúcemu súhlasu akcionárov a predstavenstva spoločnosti, a povoleniu príslušných orgánov, najmä
verejného orgánu AMF vo Francúzsku, dodržaniu požadovaných postupov zástupcami zamestnancov a trhovým a hospodárskym podmienkam. Ponúkané 
podmienky sa môžu v jednotlivých rokoch líšiť.

AKÉ SÚ VÝHODY TOHTO PROGRAMU PRE ROK 2024?

PROGRAM ZAMESTNANECKÝCH 
AKCIÍ 2024

OD 5. JÚNA DO 19. JÚNA 2024

Ambíciou spoločnosti L’Oréal je od roku 2024 rozšíriť príležitosť 
zamestnaneckých akcií. Vďaka možnosti investovať do akcií L’Oréal každý 
rok1 môžete investovať vlastným tempom.
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PRED INVESTÍCIOU PROSÍM ZOBERTE NA VEDOMIE, ŽE

CHCETE SA ZÚČASTNIŤ?

ÚČASŤOU V PROGRAME SA STANETE 
AKCIONÁROM SPOLOČNOSTI L‘ORÉAL2

Vaša investícia sleduje kurz akcií spoločnosti L’Oréal a 
je závislá od fluktuácie cien akcií spoločnosti L’Oréal. 
Preto nesie riziko straty kapitálu.

VAŠA INVESTÍCIA JE ZABLOKOVANÁ NA 5 
ROKOV
Vaša investícia je zablokovaná do 30. júla 2029, s
výnimkou schválených prípadov predčasného uvoľnenia
(tieto prípady sú uvedené v dokumente „Miestny
dodatok").
Akcie ponúkané v rámci zodpovedajúceho príspevku 
dostanete na konci obdobia zablokovania, približne
31. júla 2029 za predpokladu, že k tomuto dátumu budete i 
naďalej zamestnancom skupiny L‘Oréal (ak nie je v 
Nariadeniach o programe bezplatného prideľovania akcií 
(PAGA - Pravidlá bezplatného zdieľania) uvedené inak).

UPOZORNENIE PRE KRAJINY MIMO EUROZÓNY:
Keďže akcie spoločnosti L‘Oréal sú kótované v eurách na parížskej burze cenných papierov, hodnota vašej 
investície sa bude počas vášho investičného obdobia meniť v závislosti od kolísania výmenného kurzu eura a vašej 
meny.
To znamená, že ak euro získa na hodnote voči vašej mene, hodnota akcií vo vašej mene sa zvýši. Naopak, ak 
euro stratí hodnotu voči vašej mene, hodnota akcií vo vašej mene klesne.

Poplatky za vedenie účtu hradí spoločnosť L‘Oréal.

2 Nepriamo prostredníctvom „L’Oréal Employee Share Plan“ FCPE.
3 Tento počet sa môže znížiť v prípade nadmerného upísania v rámci 
programu.
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